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Hunter Valley Hampers

Over 25 years providing quality gourmet gifts to Australian companies.



WINE & CHOCOLATE PAIRING

https://hvmarket.com.au/alcohol-free-ginger-beer/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Ginger+Beer+Alcohol+Free+Cordial


GINGER BEER ALCOHOL FREE CORDIAL

Ginger Beer is an ideal substitute for alcohol in a hamper and this local brew features an old tried and tested recipe from Ma
Beattie.

Now you can enjoy real Old Fashioned Ginger Beer from Ma Beattie just by removing the cap from the bottle, pour a little cordial
into your glass and top up with lemonade, soda or milk.  Turn your ginger beer into a Ginger Spider by adding a generous dollop of
ice-cream into the top of your glass.  Add a dash of Ginger Beer Cordial to your stir-fries for an instant ginger taste, use as a
topping drizzled over ice-cream. A nip of Ginger Beer to fruit juice really enhances those fruity flavours. It’s an essential ingredient
in tropical fruit drink or fruit punch.NOTE: Add the "Send as a Gift Product - $12" and transform your shopping cart selection into
a beautifully gift-wrapped package adorned with bows, complete with a personalised message and card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $13.97

https://hvmarket.com.au/alcohol-free-ginger-beer/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Ginger+Beer+Alcohol+Free+Cordial


BLACK BETTY COFFEE

The deep chocolate notes of a quality Brazil combine with fruity, cherry-like Ethiopian and the creaminess of an estate Colombian
coffee. It’s intense, rich and full of character.NOTE: Add the "Send as a Gift Product - $12" and transform your shopping cart
selection into a beautifully gift-wrapped package adorned with bows, complete with a personalised message and card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $16.95

https://hvmarket.com.au/black-betty-coffee/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Black+Betty+Coffee
https://hvmarket.com.au/black-betty-coffee/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Black+Betty+Coffee


HUNTER DISTILLERY MYSTERY GIN

Colour changing Mystery Gin is an amazing spirit in a vibrant purple/blue colour,

sweet and fruity to taste with an overtone of blood orange.

For the magic to happen just add any acid such as lemon juice or tonic water and it will change to a shade of pink,

for stunning cocktails freeze tonic water into ice cubest then crush it and add to the cocktail made with mystery gin

and watch the colour change,  can be enjoyed neat, with tonic water (especially a dry tonic), and in fruit tingle style cocktails.

This is a unique gift sure to get the recipient talking.

500ml - 40% Alcohol by volumeNOTE: Add the "Send as a Gift Product - $12" and transform your shopping cart selection into a
beautifully gift-wrapped package adorned with bows, complete with a personalised message and card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $84.00

https://hvmarket.com.au/hunter-distillery-mystery-gin/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Hunter+Distillery+Mystery+Gin
https://hvmarket.com.au/hunter-distillery-mystery-gin/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Hunter+Distillery+Mystery+Gin


HUNTER DISTILLERY URSZULA HONEY VODKA

Solid honey aroma, with sugary light honey and spiced fruit notes. Rounded, mouth-filling honey taste, almost cloying, pronounced
sweetness balanced against the spirit. Very long finish, pleasant fruity/spiced honey after-taste lingers.

Light honey yellow to burnished orange colour with a slightly viscous, natural honey haze throughout. Solid honey aroma, with
sugary dark honey and spiced fruit notes. Great served on ice with a squeeze of lemon.

30% Alcohol by VolumeNOTE: Add the "Send as a Gift Product - $12" and transform your shopping cart selection into a beautifully
gift-wrapped package adorned with bows, complete with a personalised message and card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $35.50

https://hvmarket.com.au/hunter-distillery-urszula-honey-vodka-liqueur/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Hunter+Distillery+Urszula+Honey+Vodka
https://hvmarket.com.au/hunter-distillery-urszula-honey-vodka-liqueur/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Hunter+Distillery+Urszula+Honey+Vodka


HUNTER DISTILLERY LYCHEE LIQUEUR 200ML

Lychee Liqueur is a stunning drink, neat on ice, or fantastic over a fruit salad, even better why not make a Lychee Martinis.

A Must have spirit for any cocktail cabinet and the perfect gift for those craving something a little different.

20% Alcohol by VolumeNOTE: Add the "Send as a Gift Product - $12" and transform your shopping cart selection into a beautifully
gift-wrapped package adorned with bows, complete with a personalised message and card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $35.50

https://hvmarket.com.au/hunter-distillery-lychee-liqueur/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Hunter+Distillery+Lychee+Liqueur+200ml
https://hvmarket.com.au/hunter-distillery-lychee-liqueur/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Hunter+Distillery+Lychee+Liqueur+200ml


HUNTER DISTILLERY BUTTERSCOTCH SCHNAPPS

A classic toasted butterscotch liqueur. Big mouth feel, thick and luxurious. Perfect straight up on the rocks, or in a cocktail.

20% Alc/Vo

Learn more about this gift and the products in it.

Variations

Price

$35.50 

$54.00 

Price: $35.50 – $54.00

https://hvmarket.com.au/hunter-distillery-butterscotch-schnapps/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Hunter+Distillery+Butterscotch+Schnapps
https://hvmarket.com.au/hunter-distillery-butterscotch-schnapps/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Hunter+Distillery+Butterscotch+Schnapps


HUNTER DISTILLERY CHILLI VODKA 500ML

Valli Chilli Vodka is a pure extraction of extra hot Thai Chilli. If you're brave, drink it on the rocks with a pinch of salt, or mix it up.
 40% ABV 500ml.

500ml

40% Alcohol by VolumeNOTE: Add the "Send as a Gift Product - $12" and transform your shopping cart selection into a beautifully
gift-wrapped package adorned with bows, complete with a personalised message and card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $72.00

https://hvmarket.com.au/hunter-distillery-chilli-vodka/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Hunter+Distillery+Chilli+Vodka+500ml
https://hvmarket.com.au/hunter-distillery-chilli-vodka/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Hunter+Distillery+Chilli+Vodka+500ml


MYSTERY GIN HAMPER

This stunning bottle of Mystery Gin from the Hunter Distillery is sweet and fruity to taste with an overtone of blood orange. It can
be enjoyed neat, with tonic water (especially a dry tonic), and in fruit tingle style cocktails. Vibrant purple/blue in colour, this
Mystery Gin changes to shades of pink with the addition of tonic water, making it great for cocktail mixing. A beautiful gin with a
classy difference.

500ml - 40% Alcohol by volumeNOTE: Add the "Send as a Gift Product - $12" and transform your shopping cart selection into a
beautifully gift-wrapped package adorned with bows, complete with a personalised message and card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $91.00

https://hvmarket.com.au/mystery-gin-hamper/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Mystery+Gin+Hamper
https://hvmarket.com.au/mystery-gin-hamper/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Mystery+Gin+Hamper


TROPICAL CORDIAL

Just add water, lemonade or soda for a refreshing drink. Add it to your punch. Flavour ice cubes with it. The new Tropical flavour is
delicious!NOTE: Add the "Send as a Gift Product - $12" and transform your shopping cart selection into a beautifully gift-wrapped
package adorned with bows, complete with a personalised message and card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $13.97

https://hvmarket.com.au/ma-beatties-tropical-cordial/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Tropical+Cordial
https://hvmarket.com.au/ma-beatties-tropical-cordial/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Tropical+Cordial


BRIX RUM MANHATTAN - 200ML

Now sip on one of our brand new signature cocktails in the comfort of your home.

A rich blend of Brix Gold, sweet vermouth & a splash of orange bitters. This is a perfectly balanced rum twist on a classic cocktail,
made and bottled by our Brix rum gurus. Serve chilled in a fancy glass with a delicious marascino cherry.

Satisfy all your senses while sipping on this perfect cocktail.

 NOTE: Add the "Send as a Gift Product - $12" and transform your shopping cart selection into a beautifully gift-wrapped package
adorned with bows, complete with a personalised message and card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $27.70

https://hvmarket.com.au/brix-rum-manhattan-200ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Brix+Rum+Manhattan+-+200ml
https://hvmarket.com.au/brix-rum-manhattan-200ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Brix+Rum+Manhattan+-+200ml


BRIX CINNAMON SYRUP

Made from cinnamon used to infuse the Brix Spiced Rum. Perfect for cocktails, coffee, hot chocolate & desserts. Try it as the
sweetener for a spicy old fashioned cocktail, or add it into custard or whipped cream or just drizzle over your Christmas Pudding
and Icecream, one of the Hunter Valley teams favourite syrups, but be warned it is addictive 200ml bottle.

*May contain traces of spiced rum (but that ain't so bad is it?)NOTE: Add the "Send as a Gift Product - $12" and transform your
shopping cart selection into a beautifully gift-wrapped package adorned with bows, complete with a personalised message and
card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $11.00

https://hvmarket.com.au/brix-cinnamon-syrup/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Brix+Cinnamon+Syrup
https://hvmarket.com.au/brix-cinnamon-syrup/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Brix+Cinnamon+Syrup


BRIX COFFEE & VANILLA BEAN SYRUP

Made from the vanilla beans used to infuse our Brix Spiced & then infused with perfectly roasted coffee beans. Perfect for
cocktails (especially Espresso Martini's!), coffee, hot chocolates, cakes or desserts.

*May contain traces of spiced rum (but that ain't so bad is it?)NOTE: Add the "Send as a Gift Product - $12" and transform your
shopping cart selection into a beautifully gift-wrapped package adorned with bows, complete with a personalised message and
card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $11.00

https://hvmarket.com.au/brix-coffee-vanilla-bean-syrup/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Brix+Coffee+%26+Vanilla+Bean+Syrup
https://hvmarket.com.au/brix-coffee-vanilla-bean-syrup/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Brix+Coffee+%26+Vanilla+Bean+Syrup


BRIX WHITE RUM - 200ML

Crafted in Surry Hills from premium Australian molasses, sourced from the cane fields of Queensland and Northern NSW.

Fresh, light, and herbaceous, it’s yours to merge with a mixer or your most cherished cocktail.

40% Alcohol

Learn more about this gift and the products in it.

Variations

Price

$37.70 

$82.50 

Price: $37.70 – $82.50

https://hvmarket.com.au/brix-white/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Brix+White+Rum+-+200ml
https://hvmarket.com.au/brix-white/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Brix+White+Rum+-+200ml


BRIX GOLD RUM - 200ML

A rich blend of bourbon barrel-aged rums, bursting with smooth vanilla & oak aromas and fruity notes of plums & raisins with
creamy floral hints of jasmine & violets.

A friend to any cocktail that needs a kick, or the perfect sipper, you decide!

40% Alcohol

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $37.70

https://hvmarket.com.au/brix-gold-rum/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Brix+Gold+Rum+-+200ml
https://hvmarket.com.au/brix-gold-rum/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Brix+Gold+Rum+-+200ml


HUNTER DISTILLERY MANGO LIQUEUR 250ML

This Mango Liqueur is perfect for cocktails, A light fruit liqueur, showing a clear, golden yellow appearance. It has a fresh, tropical
mango aroma, with a long, lingering, luscious, sweet mango taste.

20% Alcohol by VolumeNOTE: Add the "Send as a Gift Product - $12" and transform your shopping cart selection into a beautifully
gift-wrapped package adorned with bows, complete with a personalised message and card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $35.50

https://hvmarket.com.au/hunter-distillery-mango-liqueur/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Hunter+Distillery+Mango+Liqueur+250ml
https://hvmarket.com.au/hunter-distillery-mango-liqueur/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Hunter+Distillery+Mango+Liqueur+250ml


PASSIONFRUIT LIQUEUR

Passionfruit Liqueur is a delicious tropical/summery drink with a refreshing tang at the end. Reminiscent of Pasito or Passiona.

Enjoy neat on ice, fizzy up with soda or lemonade, or have with juice.

20% ABV

Learn more about this gift and the products in it.

Variations

Price

$35.50 

$54.00 

Price: $35.50 – $54.00

https://hvmarket.com.au/passionfruit-liqueur/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Passionfruit+Liqueur
https://hvmarket.com.au/passionfruit-liqueur/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Passionfruit+Liqueur


COPPERWAVE DISTILLED GIN

Copperwave Distilled Gin is distilled in the traditional London Gin method, but with one major exception.  To ensure the absolute
balance of the 11+ botanicals, the botanicals are distilled separately in flavour groups, then the various components are blended as
would a fine wine.  This allows us to ensure a high quality product, and manage seasonal variations of the botanicals.

Copperwave Distilled Gin is styled as an aromatic Gin, and is prepared at the traditional 45% alc/vol. Botanicals: The botanicals
include: Juniper, Coriander, Cassia, Cinnamon, Australian Lemon Myrtle, Star Anise, Cardamom, Nutmeg and a selection of three
citrus peels.

45% ABV   500mlNOTE: Add the "Send as a Gift Product - $12" and transform your shopping cart selection into a beautifully gift-
wrapped package adorned with bows, complete with a personalised message and card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $84.00

https://hvmarket.com.au/copperwave-distilled-gin/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Copperwave+Distilled+Gin
https://hvmarket.com.au/copperwave-distilled-gin/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Copperwave+Distilled+Gin


CUVEE BLANC DE CARAMEL 42% CARAMELISED CHOCOLATE (WITH SEA
SALT)

The tale of chocolate decadence meeting pure Australian milk - caramelised painstakingly by hand, creating a caramel ever so
delicate and subtle.

Paired with a hint of sea salt and you have the recipe to what we could only describe as effortless.

Somewhat reminiscing of a beurre noisette - Blanc de Caramel is a chocolate that is truly different and simply refuses to be put in a
genre.

Pairs well with Champagne, Prosecco, Sherry, Pinot NoirNOTE: Add the "Send as a Gift Product - $12" and transform your
shopping cart selection into a beautifully gift-wrapped package adorned with bows, complete with a personalised message and
card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $11.90 $5.95

-50%

https://hvmarket.com.au/blanc-de-caramel-42-caramelised-chocolate-with-sea-salt/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Cuvee+Blanc+de+Caramel+42%25+Caramelised+Chocolate+%28with+Sea+Salt%29
https://hvmarket.com.au/blanc-de-caramel-42-caramelised-chocolate-with-sea-salt/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Cuvee+Blanc+de+Caramel+42%25+Caramelised+Chocolate+%28with+Sea+Salt%29


CUVEE AMPHORA 65% DARK CHOCOLATE 70G

A chocolate made using one of the rarest cocoa beans in the world.

“Rich, diverse, unique”, our chocolate makers first notes after tasting the Piura Blanco for the first time. A native white cocoa bean
from the ancient rainforests of Peru.

Let us take you on a sensory journey… starting with macerated summer berries and transitioning into an almost rum raisin
experience that is so closely followed by its subtle chocolatey notes.

You will not believe that what you are tasting is indeed “only” a 65% chocolate.

Pairs well with: Pinot Noir, Merlot, Grenache, Shiraz, SangioveseNOTE: Add the "Send as a Gift Product - $12" and transform
your shopping cart selection into a beautifully gift-wrapped package adorned with bows, complete with a personalised message
and card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $11.90 $5.95

-50%

https://hvmarket.com.au/amphora-65-dark-chocolate-70g/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Cuvee+Amphora+65%25+Dark+Chocolate+70g
https://hvmarket.com.au/amphora-65-dark-chocolate-70g/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Cuvee+Amphora+65%25+Dark+Chocolate+70g


CUVEE SOLEO 42% MILK CHOCOLATE 70G

Soleo is as much of a story as it is a chocolate.

It begins with carefully selected cocoa from the Solomon Islands, roasted and conched meticulously under the watchful eyes of our
chocolate makers.

It’s the 168hrs of conching that takes this chocolate to an unparalleled level of smoothness.

Hints of brioche, cinnamon and lightly toasted oak making it appear somewhat Christmassy…

Pairs well with: Semillon, Chardonnay, Moscato, Rose, Botrytis, Port, TawnyNOTE: Add the "Send as a Gift Product - $12" and
transform your shopping cart selection into a beautifully gift-wrapped package adorned with bows, complete with a personalised
message and card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $11.90 $5.95

-50%

https://hvmarket.com.au/soleo-42-milk-chocolate-70g/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Cuvee+Soleo+42%25+Milk+Chocolate+70g
https://hvmarket.com.au/soleo-42-milk-chocolate-70g/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Cuvee+Soleo+42%25+Milk+Chocolate+70g


CUVEE BIANCO 35% WHITE CHOCOLATE 70G

A white chocolate intended to please even the fiercest dark chocolate connoisseur.

Single origin Ecuadorian cocoa butter married to pure Australian milk and a vanilla bean extraordinaire…

It’s the Tongan vanilla that lends it an ever so slight nuttiness and combined with the nuances of cocoa butter it just sings sparkling
wine!

Add a 120 hour conching process and et voila - a white chocolate experience like no other!

Pairs well with Semillon, Sparkling, Moscato, Rose, BotrytisNOTE: Add the "Send as a Gift Product - $12" and transform your
shopping cart selection into a beautifully gift-wrapped package adorned with bows, complete with a personalised message and
card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $11.90

https://hvmarket.com.au/bianco-white-chocolate-for-wine/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Cuvee+Bianco+35%25+White+Chocolate+70g
https://hvmarket.com.au/bianco-white-chocolate-for-wine/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Cuvee+Bianco+35%25+White+Chocolate+70g


BARREL STRENGTH GIN BAUBLE 50ML

Gin Baubles let your recipient decorate their tree with something special for Christmas morning.
These hand blown glass baubles are each filled with 50ml of Animus delicious, award winning gin.

The limited release 2021 Barrel Aged Gin is made using a lemon forward Macedon Dry variation matured in oak seasoned with
Cloud 9 Farm's latest Pinot Noir, before being finished in a new French Oak barrel.
The lemon and Christmas spice of our Macedon Dry respond beautifully to the oak and wine of the barrel, resulting in a complex
flavour profile, smooth mouth feel and long finish.  This long-awaited limited Barrel Aged release has been ageing gracefully in
Kyneton for 20 months, developing hints of vanilla and caramel with an oak sweetness, perfect for sipping.  Released overproof at
55.9%, this very special release is perfect neat, on ice with a lemon zest garnish, or in a variety of cocktails.

Drink it neat, on ice with some lemon zest or mix to your heart's content, there's plenty of interest to play with here.NOTE: Add
the "Send as a Gift Product - $12" and transform your shopping cart selection into a beautifully gift-wrapped package adorned
with bows, complete with a personalised message and card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $28.40

https://hvmarket.com.au/bauble-barrel-strength-gin-50ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Barrel+Strength+Gin+Bauble+50ml
https://hvmarket.com.au/bauble-barrel-strength-gin-50ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Barrel+Strength+Gin+Bauble+50ml


ANANAS GIN BAUBLE 50ML

The perfect gift for a Gin lover, they can decorate their tree with something special for Christmas morning.
These hand blown glass baubles are each filled with 50ml of Animus' delicious, award winning gin.

44.8% ABV. The advent of a full-time distillery team triggered an explosion of ideas and experimentation and has now spawned a
new label: Animus Test Pressing. After months of blood, sweat and Gin at the distillery, we're now able to offer Animus' first Test
Pressing: Ananas Gin.

Although pineapple is notoriously hard to capture as a distillate, undeterred, Sarah and Luke played with a recipe to the point
where almost three-quarters of the entire botanical load was dedicated to pineapple. Fresh ginger, turmeric and galangal
introduce a spicy counterpoint to the sweet, fresh acidity of the pineapple. For complexity there's lemongrass, lemon verbena and
kaffir lime--all picked and prepared on the day of production--and ground sesame seeds to enhance the Gin's oily, textural
mouthfeel. Finally, to ramp up the total pineapple experience, the flesh and rinds of fresh pineapples were infused in a single 400-
litre vat of the Gin for eight months, until there was the perfect balance between distillate and fruit infusion.

Crystal clear and bottled without any additions, it is a restrained, tightly balanced Gin that moves from sweet to spicy to floral and
back again: it's perfect neat, pairs brilliantly with tonic and works a treat in cocktails.NOTE: Add the "Send as a Gift Product - $12"
and transform your shopping cart selection into a beautifully gift-wrapped package adorned with bows, complete with a
personalised message and card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $28.40

https://hvmarket.com.au/animus-distillery-bauble-ananas-gin-50ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Ananas+Gin+Bauble++50ml
https://hvmarket.com.au/animus-distillery-bauble-ananas-gin-50ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Ananas+Gin+Bauble++50ml


AMBROSIAN DRY GIN BAUBLE 50ML

The perfect gift for a Gin lover, they can decorate their tree with something special for Christmas morning.
These hand blown glass baubles are each filled with 50ml of Animus' delicious, award winning gin.

Utilising the bold flavours of mandarin, kaffir lime and white sesame, along with fresh tumeric, galangal and ginger, Animus
Ambrosian is a bold reinterpretation of gin rich with both Australian and South East Asian influences.NOTE: Add the "Send as a
Gift Product - $12" and transform your shopping cart selection into a beautifully gift-wrapped package adorned with bows,
complete with a personalised message and card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $28.40

https://hvmarket.com.au/animus-distillery-bauble-ambrosian-dry-gin-50ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Ambrosian+Dry+Gin+Bauble+50ml
https://hvmarket.com.au/animus-distillery-bauble-ambrosian-dry-gin-50ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Ambrosian+Dry+Gin+Bauble+50ml


MACEDON DRY GIN BAUBLE 50ML

A very limited Chritmas release, these hand-blown glass baubles are each filled with 50ml of Animus' award-winning gin.
The perfect gift for a Gin lover, they can decorate their tree with something special for Christmas morning.

An homage to the best of the old world gins, with a unique twist and balanced intensity provided by the use of Australian native
lemon myrtle and mountain pepper berry, and a freshness provided by local estate-grown ingredients.NOTE: Add the "Send as a
Gift Product - $12" and transform your shopping cart selection into a beautifully gift-wrapped package adorned with bows,
complete with a personalised message and card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $28.40

https://hvmarket.com.au/animus-distillery-bauble-macedon-dry-gin-50ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Macedon+Dry+Gin+Bauble+50ml
https://hvmarket.com.au/animus-distillery-bauble-macedon-dry-gin-50ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Macedon+Dry+Gin+Bauble+50ml


NEIPA 375ML

NEIPA = New England India Pale Ale. Our NEIPA is hazy and malty with a restrained bitterness and sweet flavours of mango,
pineapple and oranges. At 6.6% this is our crowd pleaser. Packed with Mosaic, Amarillo and Citra hops to give a juicy tropical
finish. This delightful beer is one of the most popular.
6.6% ABVNOTE: Add the "Send as a Gift Product - $12" and transform your shopping cart selection into a beautifully gift-wrapped
package adorned with bows, complete with a personalised message and card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $7.62 $3.81

-50%

https://hvmarket.com.au/neipa-375ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=NEIPA+375ml
https://hvmarket.com.au/neipa-375ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=NEIPA+375ml


PALE ALE 375ML

Rich and full bodied with a backbone of Voyager malt.
Galaxy and Amarillo hops provides orange citrus flavour with aromas of peach and passionfruit.

5% ABVNOTE: Add the "Send as a Gift Product - $12" and transform your shopping cart selection into a beautifully gift-wrapped
package adorned with bows, complete with a personalised message and card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $7.62 $3.81

-50%

https://hvmarket.com.au/pale-ale-375ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Pale+Ale+375ml
https://hvmarket.com.au/pale-ale-375ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Pale+Ale+375ml


GO ANYWHERE BEER/CIDER GLASS (SET OF 2)

A perfect addition to your gift hamper!

The Winex Go Anywhere Beer/Cider Glass Set of 2 is reusable, shatterproof and recyclable.

The perfect shape beer/cider glass that looks like real glass, reflects the colour and projects the aromatics of all types of beer and
cider.

BPA Free | Dishwasher safeNOTE: Add the "Send as a Gift Product - $12" and transform your shopping cart selection into a
beautifully gift-wrapped package adorned with bows, complete with a personalised message and card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $9.70

https://hvmarket.com.au/go-anywhere-beer-cider-glass-set-of-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Go+Anywhere+Beer%2FCider+Glass+%28Set+of+2%29
https://hvmarket.com.au/go-anywhere-beer-cider-glass-set-of-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Go+Anywhere+Beer%2FCider+Glass+%28Set+of+2%29


GO ANYWHERE RED WINE GLASS (SET OF 2)

A perfect addition to your gift hamper!

The Winex Go Anywhere Red Wine Glass Set of 2 is reusable, shatterproof and recyclable.

A stemless wine glass which reflects a wines colour and projects its aromatics like a crystal glass at a fraction of the price.

Perfect for parties, picnics, around the pool or out on the boat!

BPA Free | Dishwasher safeNOTE: Add the "Send as a Gift Product - $12" and transform your shopping cart selection into a
beautifully gift-wrapped package adorned with bows, complete with a personalised message and card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $9.70

https://hvmarket.com.au/go-anywhere-red-wine-glass-set-of-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Go+Anywhere+Red+Wine+Glass+%28Set+of+2%29
https://hvmarket.com.au/go-anywhere-red-wine-glass-set-of-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Go+Anywhere+Red+Wine+Glass+%28Set+of+2%29


GO ANYWHERE WHITE WINE GLASS (SET OF 2)

A perfect addition to your gift hamper!

The Winex Go Anywhere White Wine Glass Set of 2 is reusable, shatterproof and recyclable.

A stemless wine glass which reflects a wines colour and projects its aromatics like a crystal glass at a fraction of the price.

Perfect for parties, picnics, around the pool or out on the boat!

BPA Free | Dishwasher safeNOTE: Add the "Send as a Gift Product - $12" and transform your shopping cart selection into a
beautifully gift-wrapped package adorned with bows, complete with a personalised message and card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $9.70

https://hvmarket.com.au/go-anywhere-white-wine-glass-set-of-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Go+Anywhere+White+Wine+Glass+%28Set+of+2%29
https://hvmarket.com.au/go-anywhere-white-wine-glass-set-of-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Go+Anywhere+White+Wine+Glass+%28Set+of+2%29


"DAD'S BEER" GLASS MUG.

Looking to add something else to your gift hamper?  What about this glass "Dad's Beer" mug?

Great for his birthday, Christmas, Father's Day or just for being a top bloke!

NOTE: Add the "Send as a Gift Product - $12" and transform your shopping cart selection into a beautifully gift-wrapped package
adorned with bows, complete with a personalised message and card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $9.70

https://hvmarket.com.au/dads-beer-glass-mug/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=%22Dad%27s+Beer%22+Glass+Mug.
https://hvmarket.com.au/dads-beer-glass-mug/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=%22Dad%27s+Beer%22+Glass+Mug.


#1 DAD MUG

Looking to add something else to your gift hamper?  What about this "#1 Dad" tea/coffee mug?

Great for his birthday, Father's day, Christmas or just for being a #1 dad!

NOTE: Add the "Send as a Gift Product - $12" and transform your shopping cart selection into a beautifully gift-wrapped package
adorned with bows, complete with a personalised message and card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $9.70

https://hvmarket.com.au/1-dad-mug/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=%231+Dad+Mug
https://hvmarket.com.au/1-dad-mug/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=%231+Dad+Mug


"NO 1. DAD" MUG

Looking to add something else to your gift hamper?  What about this "No.1 Dad" tea/coffee mug?

Great for his birthday, Christmas, Father's Day, or just for being a No.1 Dad!

NOTE: Add the "Send as a Gift Product - $12" and transform your shopping cart selection into a beautifully gift-wrapped package
adorned with bows, complete with a personalised message and card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $9.70

https://hvmarket.com.au/no-1-dad-mug/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=%22No+1.+Dad%22+Mug
https://hvmarket.com.au/no-1-dad-mug/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=%22No+1.+Dad%22+Mug


"DAD" MUG

Looking to add something else to your gift hamper?  What about this meaningful "Dad" tea/coffee mug?

A thoughtful gift with a special message on the mug.

Great for his birthday, Christmas, Father's Day, or just for being an amazing Dad!

NOTE: Add the "Send as a Gift Product - $12" and transform your shopping cart selection into a beautifully gift-wrapped package
adorned with bows, complete with a personalised message and card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $9.70

https://hvmarket.com.au/dad-mug/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=%22Dad%22+Mug
https://hvmarket.com.au/dad-mug/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=%22Dad%22+Mug


WHITE WINE & CHOCOLATE PAIRING

The perfect mini-tasting gift for a white wine and chocolate lover, two stoneground small-batch traditionally made chocolate bars
that have been specifically designed to match with Chardonnay and Sauvignon Semillon wines.

Cuvee Soleo
Cuvee Bianco
Sauvignon Semillon Piccolo
Chardonnay Piccolo

This gift has Puddings and Alcohol as optional paid extras,

please select as add-ons from the range below if you wish to include them in your gift.

** Image may vary slightly to the products listed and may include Wine and puddings which are paid add-ons.

 

Learn more about this gift and the products in it.
Price: From: $49.00

https://hvmarket.com.au/white-wine-chocolate-pairing/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=White+Wine+%26+Chocolate+Pairing
https://hvmarket.com.au/white-wine-chocolate-pairing/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=White+Wine+%26+Chocolate+Pairing


GARTELMANN VERJUICE

An unfermented grape juice made from Semillon. The grapes a simply crushed, stabilised, filtered and then bottled.  The end
product being pure grape juice, unfermented, non-alcoholic and healthy.

Can be used in cooking for deglazing a pan, as a replacement for lemon or vinegar in recipes or as a mixer with soda water to make
a refreshing drink.

Verjuice is delicate and lightly sour.  Acidic but sweeter than lemon juice, verjuice has a milder quality to it compared to the tang of
citrus fruit or the astringent character of fruit vinegar.

500mlNOTE: Add the "Send as a Gift Product - $12" and transform your shopping cart selection into a beautifully gift-wrapped
package adorned with bows, complete with a personalised message and card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $24.70

https://hvmarket.com.au/gartelmann-verjuice/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Gartelmann+Verjuice
https://hvmarket.com.au/gartelmann-verjuice/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Gartelmann+Verjuice


BELVOIR FARM ELDERFLOWER CORDIAL 500ML

This cordial has a naturally delicate floral taste from the infusion of masses of freshly picked flowers and real lemon juice that go in
to making it.

Belvoirs world famous Elderflower Cordial, made with masses of freshly picked elderflowers, lemon juice and spring water. Made
to the same family recipe from back in 1984, from an infusion of freshly picked elderflowers and lots of fresh lemon juice, this has a
delicate taste and makes a wonderfully refreshing drink when mixed with still or sparkling mineral water.Belvoir Elderflower
Cordial makes sensational spritzers with white wine and sparkling water, or add a dash to enliven a gin or vodka and tonic

No Artificial Flavours, Sweeteners or Preservatives

Made using Freshly Picked Elderflowers

Made in United Kingdom

Ingredients

Sugar, Water, Fresh Elderflowers 8%, real pressed Lemon Juice, Citric Acid.

Nutrition Information

Servings Per Package: 22
Serving Size: Diluted to250ml

Quantity Per Serving Quantity Per 100g / 100mL

Energy 183kJ 73kJ

Protein 0g 0g

Fat, Total 0g 0g

– Saturated 0g 0g

Carbohydrate 10.75g 4.3g

– Sugars 10.5g 4.2g

Dietary Fibre 0g 0g

Sodium Approx. 0mg Approx. 0mg

Quantities stated above are averages only. Further nutrition information may be displayed on the product label.
< means Less Than.

https://hvmarket.com.au/belvoir-farm-elderflower-cordial-500ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Belvoir+Farm+Elderflower+Cordial+500ml


- means that the value is not available.

NOTE: Add the "Send as a Gift Product - $12" and transform your shopping cart selection into a beautifully gift-wrapped package
adorned with bows, complete with a personalised message and card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $8.70

https://hvmarket.com.au/belvoir-farm-elderflower-cordial-500ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Belvoir+Farm+Elderflower+Cordial+500ml


DE BORTOLI CHILL BILL

You betcha you can chill this red! Slightly fizzy with refreshin’ aromas of red berries, flavours that’s juicin’ of cherries
and explosive fruitiness. Easy drinkin’ with meatlover’s pizza or charcuterie. A chillin’ good red to be unveiled!NOTE: Add the
"Send as a Gift Product - $12" and transform your shopping cart selection into a beautifully gift-wrapped package adorned with
bows, complete with a personalised message and card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $19.95

https://hvmarket.com.au/de-bortoli-chill-bill/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=De+Bortoli+Chill+Bill
https://hvmarket.com.au/de-bortoli-chill-bill/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=De+Bortoli+Chill+Bill


AUDREY WILKINSON 'THE LAKE' SHIRAZ 2021

The 2018 Vintage was the hottest year on record and will be regarded as one of Audrey Wilkinson's greatest years for red wines
for the level of fruit intensity, with the Lake Shiraz being the pinnacle. Set next to the spring fed dam near the back gate of the
property this shiraz block is referred to simply as ‘The Lake’. Floral, fresh fruit aromas lift from this wine with a tightly wound red
and blue fruit core on the palate supported with subtle use of French oak for structure and typical Hunter Shiraz notes of dark
spice for complexity.

95 Points | James Halliday Wine Companion

“Grown on the old vine Lake block on the estate vineyard, 15% whole-bunch fermented, matured in French puncheons. Lots of gamey,
savoury, earthy regional character on the bouquet, but the red berry fruit is the anchor. It’s generously built in Hunter terms, ripe and
flavoursome, but the palate length and tannin are the outstanding features.” – Steven Creber

OPTIONAL ADD-ON SELECT A SMALL BATCH CHOCOLATE FROM BELOW OR CHOOSE NO CHOCOLATE THANKS

Learn more about this gift and the products in it.

Variations

Price

$182.70 

$159.00 

$147.00 

Price: $147.00 – $182.70

https://hvmarket.com.au/2017-the-lake-premium-shiraz-by-audrey-wilkinson/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Audrey+Wilkinson+%27The+Lake%27+Shiraz+2021
https://hvmarket.com.au/2017-the-lake-premium-shiraz-by-audrey-wilkinson/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Audrey+Wilkinson+%27The+Lake%27+Shiraz+2021


AUDREY WILKINSON SHIRAZ 2022

Shiraz Audrey Wilkinson

Audrey Series Shiraz 2022

Colour: Dark – medium red colour with violet hues.

Bouquet: Intense cherries, violets, dark chocolate and iodine.

Palate: Powerful blackberry and mulberry fruits, with an intense but mineral tannin structure.

Add on a hand-crafted Cuvee Amphora Chocolate designed to match with Shiraz(+$11) to take this gift to the next level:

A chocolate made using one of the rarest cocoa beans in the world.“Rich, diverse, unique”, our chocolate makers first notes after tasting the
Piura Blanco for the first time. A native white cocoa bean from the ancient rainforests of Peru.

Let us take you on a sensory journey… starting with macerated summer berries and transitioning into an almost rum raisin experience that is
so closely followed by its subtle chocolatey notes. You will not believe that what you are tasting is indeed “only” a 65% chocolate.

Amphora Chocolate Pairs well with: Pinot Noir, Merlot, Grenache, Shiraz, Sangiovese

Learn more about this gift and the products in it.

Variations

Price

$61.40 

$37.60 

$25.70 

Price: $25.70 – $61.40

https://hvmarket.com.au/shiraz-by-audrey-wilkinson-2018/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Audrey+Wilkinson+Shiraz+2022
https://hvmarket.com.au/shiraz-by-audrey-wilkinson-2018/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Audrey+Wilkinson+Shiraz+2022




TEMPUS TWO SHIRAZ 2018

The Tempus Two Shiraz is modern and contemporary in style, with varieties sourced from vineyards throughout South Australia
and classified as a dry red.

The fruit parcels have then been harvested, fermented, blended and matured in French staves and vanillin oak.

Aromas of rich and ripe berry with some subtle savoury oak, leading to a lingering and rewarding finish.  13% alc.

 

Add on a hand-crafted Cuvee Amphora Chocolate designed to match with Shiraz(+$11) to take this gift to the next level:

A chocolate made using one of the rarest cocoa beans in the world.“Rich, diverse, unique”, our chocolate makers first notes after tasting the
Piura Blanco for the first time. A native white cocoa bean from the ancient rainforests of Peru.

Let us take you on a sensory journey… starting with macerated summer berries and transitioning into an almost rum raisin experience that is
so closely followed by its subtle chocolatey notes. You will not believe that what you are tasting is indeed “only” a 65% chocolate.

Amphora Chocolate Pairs well with: Pinot Noir, Merlot, Grenache, Shiraz, Sangiovese

Learn more about this gift and the products in it.

Variations

Price

$25.70 

$34.75 

$61.40 

Price: $25.70 – $61.40

https://hvmarket.com.au/tempus-two-shiraz/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Tempus+Two+Shiraz+2018
https://hvmarket.com.au/tempus-two-shiraz/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Tempus+Two+Shiraz+2018




TEMPUS TWO MERLOT 2020

Tempus Two Merlot
A full-bodied, voluptuous wine with fine tannins and ripe, berry fruit flavours balanced by earthiness and spice. Subtle oak
characters give complexity and enhance the rich, yet smooth and typically merlot palate. This wine can be enjoyed now and will
cellar over the next 3-5 years.NOTE: Add the "Send as a Gift Product - $12" and transform your shopping cart selection into a
beautifully gift-wrapped package adorned with bows, complete with a personalised message and card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $24.70

https://hvmarket.com.au/tempus-two-merlot/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Tempus+Two+Merlot+2020
https://hvmarket.com.au/tempus-two-merlot/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Tempus+Two+Merlot+2020


TEMPUS TWO SILVER SERIES CABERNET SAUVIGNON 2022

The Silver Series imparts a level of style and sophistication to everyday drinking.

Fusing quality grapes with contemporary winemaking, wines with distinct, varietal character. The fruit was crushed and de-
stemmed to varying sizes and styles where the fruit was fermented on oak at cooler temperatures which allows the fruit flavours
to be nurtured and enables retention of varietal characteristics. Post fermentation most of the wine is matured in stainless steel
tanks and the remaining is transferred onto French and American oak.

The Tempus Two Silver Series Cabernet Sauvignon is a medium to full bodied wine with generous length and a persistent, smooth
finish.  Alc 13%

Aroma: Intense aromas of dark fruits followed by hints of mocha spice.

Palate: Blackberry and plum fruit flavours dominate upfront lead by notes of cinnamon and clove. The acid is balanced, and tannins
are evident, but are ripe and smooth.

Learn more about this gift and the products in it.

Variations

Price

$24.70 

$36.60 

Price: $24.70 – $36.60

https://hvmarket.com.au/silver-series-cabernet-sauvignon/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Tempus+Two+Silver+Series+Cabernet+Sauvignon+2022
https://hvmarket.com.au/silver-series-cabernet-sauvignon/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Tempus+Two+Silver+Series+Cabernet+Sauvignon+2022


AUDREY WILKINSON WINEMAKERS SELECTION SHIRAZ 2018

Deep magenta red colour with vibrant purple hues. A lifted nose of dark cherry and plum fruits with rich chocolate and savoury
spice. The palate has intense black berry and ripe cherry fruits, with a rich, balanced finishNOTE: Add the "Send as a Gift Product -
$12" and transform your shopping cart selection into a beautifully gift-wrapped package adorned with bows, complete with a
personalised message and card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $22.00

https://hvmarket.com.au/shiraz-winemakers-selection-audrey-wilkinson-2018/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Audrey+Wilkinson+Winemakers+Selection+Shiraz+2018
https://hvmarket.com.au/shiraz-winemakers-selection-audrey-wilkinson-2018/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Audrey+Wilkinson+Winemakers+Selection+Shiraz+2018


DE BORTOLI WINDY PEAK SHIRAZ 187ML

The right variety in the right place is a tried and true path to wine satisfaction. Windy Peak matches the best varieties with the
most suitable regions of Victoria and creates everyday wines in classic styles that pair brilliantly with food. Everyday wine for
everyday people, every season!

Deep red with a purple edge. Plump, dark fruits, fennel, olive spice and dark chocolate. Plump dark fruits, dense, gentle tannins,
cedarwood, delicious.NOTE: Add the "Send as a Gift Product - $12" and transform your shopping cart selection into a beautifully
gift-wrapped package adorned with bows, complete with a personalised message and card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $6.50

https://hvmarket.com.au/windy-peak-shiraz-187ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=De+Bortoli+Windy+Peak+Shiraz+187ml
https://hvmarket.com.au/windy-peak-shiraz-187ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=De+Bortoli+Windy+Peak+Shiraz+187ml


MCGUIGAN THE SHORTLIST RIESLING 2019

If you love Riesling this one is an absolute classic, Hallidays said it was "Utterly Beguiling" and rated it a 96/100, The 2019 Shortlist
Riesling by McGuigan Wines is fresh, crisp and well balanced.

The palate of this wine delivers intense citrus notes of lemon and lime held together with a persistent acid line ensuring great
ageing ability.  The wine is attractive on the nose with lifted floral notes of jasmine and lemon sherbet.

The Eden Valley Riesling is perfectly matched to shellfish, freshly shucked oysters and delicate seafood, balancing with its crisp
acidity.

While this tastes fantastic right now, it is also an excellent wine to cellar and would still be in peak form (or more likely even better
with some age (Cellar up to 2031)

Alcohol: 12.1%

Learn more about this gift and the products in it.

Variations

Price

$30.00 

$41.60 

$68.56 

$41.60 

$65.70 

$65.70 

Price: $30.00 – $68.56

https://hvmarket.com.au/mcguigan-the-shortlist-riesling-2019/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=McGuigan+The+Shortlist+Riesling+2019
https://hvmarket.com.au/mcguigan-the-shortlist-riesling-2019/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=McGuigan+The+Shortlist+Riesling+2019




MCGUIGAN THE SHORTLIST RIESLING 2018

If you love Riesling this one is an absolute classic, Hallidays said it was "Utterly Beguiling" and rated it a 96/100, The 2019 Shortlist
Riesling by McGuigan Wines is fresh, crisp and well balanced.

The palate of this wine delivers intense citrus notes of lemon and lime held together with a persistent acid line ensuring great
ageing ability.  The wine is attractive on the nose with lifted floral notes of jasmine and lemon sherbet.

The Eden Valley Riesling is perfectly matched to shellfish, freshly shucked oysters and delicate seafood, balancing with its crisp
acidity.

While this tastes fantastic right now, it is also an excellent wine to cellar and would still be in peak form (or more likely even better
with some age (Cellar up to 2031)

Alcohol: 12.1%NOTE: Add the "Send as a Gift Product - $12" and transform your shopping cart selection into a beautifully gift-
wrapped package adorned with bows, complete with a personalised message and card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $30.00

https://hvmarket.com.au/mcguigan-the-shortlist-riesling-2019-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=McGuigan+The+Shortlist+Riesling+2018
https://hvmarket.com.au/mcguigan-the-shortlist-riesling-2019-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=McGuigan+The+Shortlist+Riesling+2018


TEMPUS TWO SILVER SERIES PINOT GRIS 2022

The Tempus Two Silver Series Imparts a level of style and sophistication to everyday drinking.  Fusing quality grapes with
contemporary winemaking, this range features wines with distinct, varietal character.

Sourced from select vineyards within South Eastern Australia, this modern and contemporary wine is fresh and vibrant. The
grapes are harvested at night to retain optimum ripeness. The fruit is then pressed  immediately, clarified and fermented, ensuring
the pure aromas and flavours of this grape variety remain.  This Pinot Gris has been crafted for immediate drinking.  Whilst
enjoyable on its own, it is particularly well suited to a variety of dishes from grilled seafood to a roasted chicken.  Alc 12%.

Aroma:  Lifted floral and pear aromas

Palate:  Ripe pear flavours with a smooth lingering finish

 

 

Learn more about this gift and the products in it.

Variations

Price

$23.70 

$35.60 

$35.60 

$59.40 

$59.40 

Price: $23.70 – $59.40

https://hvmarket.com.au/silver-series-pinot-gris/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Tempus+Two+Silver+Series+Pinot+Gris+2022
https://hvmarket.com.au/silver-series-pinot-gris/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Tempus+Two+Silver+Series+Pinot+Gris+2022




AUDREY WILKINSON SEMILLON SAUVIGNON BLANC 2023

The Audrey Wilkinson Semillon Sauvignon Blanc 2023 is easy to drink with a deliciously crisp finish. The bouquet has a lifted nose
of lychee and tropical fruit aromas, with vibrant citrus notes. The palate is fresh and balanced, with passionfruit and guava flavours
from the Sauvignon Blanc and a crisp lemon acid line from the Semillon. Audrey Wilkinson is recognized as one of the first
vineyards in the Hunter Valley and has a rich history in the region. They continue today to produce wines of regional character
with fine craftsmanship.

Learn more about this gift and the products in it.

Variations

Price

$25.70 

$31.75 

$31.75 

$61.40 

$61.40 

Price: $25.70 – $61.40

https://hvmarket.com.au/audrey-wilkinson-semillon-sauvignon-blanc-2018/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Audrey+Wilkinson+Semillon+Sauvignon+Blanc+2023
https://hvmarket.com.au/audrey-wilkinson-semillon-sauvignon-blanc-2018/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Audrey+Wilkinson+Semillon+Sauvignon+Blanc+2023


DB WINEMAKER SELECTION CHARDONNAY 2021 187ML

From the makers to the tasters. DB Winemaker Selection invites you to enjoy some of our favourite and most trusted drops.
Quality wines with exceptional balance and structure.

Healthy balanced vineyards profiling fresh stone fruits and a natural acidity were chosen for this wine style.

Bright early picked peach and melon notes fill the palate, culminating in a fresh and softening finish with complexing oak nuances.

 NOTE: Add the "Send as a Gift Product - $12" and transform your shopping cart selection into a beautifully gift-wrapped package
adorned with bows, complete with a personalised message and card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $6.50

https://hvmarket.com.au/db-winemaker-selection-chardonnay-187ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=DB+Winemaker+Selection+Chardonnay+2021+187ml
https://hvmarket.com.au/db-winemaker-selection-chardonnay-187ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=DB+Winemaker+Selection+Chardonnay+2021+187ml


WINDY PEAK SAUVIGNON BLANC SEMILLON 187ML

The right variety in the right place is a tried and true path to wine satisfaction. Windy Peak matches the best varieties with the
most suitable regions of Victoria and creates everyday wines in classic styles that pair brilliantly with food. Everyday wine for
everyday people, every season!

Intense gooseberry Sauvignon Blanc aromas with citrus notes. Guava, flint, creamy, textural and delicious.NOTE: Add the "Send as
a Gift Product - $12" and transform your shopping cart selection into a beautifully gift-wrapped package adorned with bows,
complete with a personalised message and card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $6.50

https://hvmarket.com.au/windy-peak-sauvignon-blanc-semillon-187ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Windy+Peak+Sauvignon+Blanc+Semillon+187ml
https://hvmarket.com.au/windy-peak-sauvignon-blanc-semillon-187ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Windy+Peak+Sauvignon+Blanc+Semillon+187ml


AUDREY WILKINSON WINEMAKERS SELECTION SEMILLON 2019

The palate is of fresh citrus, lemongrass and fruit flavours with green apple and and hallmark minerality, combining with crisp
acidity to deliver freshness and structure.
Rated a 94/100 by Halliday this is a fine example of one of Hunter Valleys Iconic varietal.
Drinking very well now with a few years age and will also be an excellent addition to your cellar, continuing to improve till about
2035.
If you are gifting a Wine Connoisseur they will be excited to be able to sample this super tasty Semillon.

To make an extra special gift you could pair it with the very special "The Ridge" 2013 Vintage aged Semillon by Audrey Wilkinson
Amazing paired with the Cuvee Bianco white chocolate or their Soleo Chocolate (one of our favourites)NOTE: Add the "Send as a
Gift Product - $12" and transform your shopping cart selection into a beautifully gift-wrapped package adorned with bows,
complete with a personalised message and card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $33.70

https://hvmarket.com.au/semillon-audrey-wikinson-winemakers-selection-2019/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Audrey+Wilkinson+Winemakers+Selection+Semillon+2019
https://huntervalleyhampers.com.au/audrey-wilkinson-the-ridge-semillon-2013/
https://huntervalleyhampers.com.au/bianco-white-chocolate-for-wine
https://huntervalleyhampers.com.au/bianco-white-chocolate-for-wine
https://huntervalleyhampers.com.au/bianco-white-chocolate-for-wine
https://huntervalleyhampers.com.au/soleo-42-milk-chocolate-70g/
https://hvmarket.com.au/semillon-audrey-wikinson-winemakers-selection-2019/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Audrey+Wilkinson+Winemakers+Selection+Semillon+2019


DOM PERIGNON -2004

Aromas of almond and powdered cocoa develop gradually into white fruit with hints of dried flowers. Classic toasted notes give a
rounded finish and denote a fully realized maturity.
The wine instantly traces an astoundingly fine line between density and weightlessness. Its precision is extreme, tactile, dark and
chiselled. The full taste lingers with the utmost elegance on a sappy, spicy note.
Learn more about this gift and the products in it.

Variations

Price

$485.00 

$485.00 

$448.00 

$459.90 

$459.90 

Price: $448.00 – $485.00

https://hvmarket.com.au/dom-perignon-2004/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Dom+Perignon+-2004
https://hvmarket.com.au/dom-perignon-2004/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Dom+Perignon+-2004


MOËT & CHANDON FRENCH CHAMPAGNE

Mmmm who doesn’t love a glass of MOET to celebrate the good things in life? A must have for many life events!!!!
Moët & Chandon, with its perfect balance of Pinot Noir, Chardonnay and Pinot Meunier has become one of the world’s most-loved
Champagnes. ‘Moet’ is characterised by bright fruitiness and elegant maturity. The palate reveals subtle pear, citrus and brioche
notes.

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $79.00

https://hvmarket.com.au/moet-chandon-french-champagne/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Mo%C3%ABt+%26amp%3B+Chandon+French+Champagne
https://hvmarket.com.au/moet-chandon-french-champagne/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Mo%C3%ABt+%26amp%3B+Chandon+French+Champagne


VEUVE CLICQUOT CHAMPAGNE

Veuve Clicquot Yellow Label is one of the most popular and recognisable Champagnes throughout the world. With its distinctive
yellow label, Veuve Clicquot is the enduring homage to the great Madame Barbe-Nicole Clicquot. Under Madame Clicquot's
guidance, this famous Champagne house became a global phenomenon and a continued success story.

A Champagne from the fuller-bodied school with flavours of buttered toast, brioche and biscuit to complement the ever present
fine acidity and flavour length that is a trademark. A wonderful celebration Champagne, yet also at home when paired with freshly
shucked oysters and ceviches.

NOTE: Add the "Send as a Gift Product - $12" and transform your shopping cart selection into a beautifully gift-wrapped package
adorned with bows, complete with a personalised message and card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $97.70

https://hvmarket.com.au/veuve-clicquot-champagne-nv/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Veuve+Clicquot+Champagne
https://hvmarket.com.au/veuve-clicquot-champagne-nv/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Veuve+Clicquot+Champagne


JUUL AUSTRALIAN CHAMPAGNE - HOLYDENE 750ML

96 pts, Trophy Winner Australian Sparkling Show 2019, Trophy Winner Australian Sparkling Show 2018, Gold Australian
Sparkling Show 2016

Tasting Notes
This sparkling was produced from cool climate Chardonnay grapes from the Mornington Peninsula Vic. The wine has been made
by "Methodé Traditionelle" which has been left on the yeast lees prior to disgorgement. This wine is delicate with a nice balance of
acid. It has the aromas of lemon & apples and a few smells of the bakery. The palate is long with a lovely soft fruit character.

Food Matches
The wine finishes crisp & bone dry which works brilliantly as a hunger inducing aperitif wine or as a partner for oysters natural.

Learn more about this gift and the products in it.

Variations

Price

$85.00 

$97.00 

$115.00 

$96.90 

$96.90 

Price: $85.00 – $115.00

https://hvmarket.com.au/juul-sparkling-blanc-de-blancs-750-ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=JUUL++Australian+Champagne+-+Holydene+750ml
https://hvmarket.com.au/juul-sparkling-blanc-de-blancs-750-ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=JUUL++Australian+Champagne+-+Holydene+750ml


TYRRELL’S WINES SPARKLING CHARDONNAY PINOT NOIR 750ML

2013 Pinot Noir Chardonnay Brut

This wine has its origins in the cool climate of Orange. The light cherry aroma is matched with a firm and bright palate showing
complex cherry fruits, good length, and light tannin. While still young this wine shows great finesse and balance of fruit and oak
and will continue to improve. A great match with duck or lamb. Perfect as an aperitif or served with oysters, smoked salmon, goats
cheese, and sushi.

One of the top 40 best buys with 3.5 stars in May/June 2014 Winestate Magazine.NOTE: Add the "Send as a Gift Product - $12"
and transform your shopping cart selection into a beautifully gift-wrapped package adorned with bows, complete with a
personalised message and card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $33.70

https://hvmarket.com.au/tyrrells-wines-sparkling-chardonnay-pinot-noir/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Tyrrell%E2%80%99s+Wines+Sparkling+Chardonnay+Pinot+Noir+750ml
https://hvmarket.com.au/tyrrells-wines-sparkling-chardonnay-pinot-noir/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Tyrrell%E2%80%99s+Wines+Sparkling+Chardonnay+Pinot+Noir+750ml


DE BORTOLI KING VALLEY PROSECCO 750ML

The King Valley is Australia’s natural home for Prosecco. De Bortoli and many of the grape growing families in the region,
originated from Northern Italy where the Prosecco grape is indigenous. Across the globe, Prosecco has taken the world by storm.
The style is gentle and easy, making these the ideal summer sparklers. Perfect on their own or mixed with an apéritif and soda
water for a lively and refreshing spritz.

 

 NOTE: Add the "Send as a Gift Product - $12" and transform your shopping cart selection into a beautifully gift-wrapped package
adorned with bows, complete with a personalised message and card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $22.70

https://hvmarket.com.au/de-bortoli-prosecco-750ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=De+Bortoli+King+Valley+Prosecco+750ml
https://hvmarket.com.au/de-bortoli-prosecco-750ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=De+Bortoli+King+Valley+Prosecco+750ml


TEMPUS TWO SILVER SERIES CHARDONNAY PINOT NOIR NV

The Tempus Two Silver Series imparts a level of style and sophistication to any dining occasion.

The Chardonnay and Pinot Noir fruit were picked from premium vineyards in South Eastern Australia. The fruit was then crushed,
de-stemmed and immediately clarified. Fermentation followed using selected yeast strains at a cool temperature and lasted for 2
weeks. Post fermentation the wine was racked of the ferment lees and remained on light lees to mature and develop until blended.
The result is a superb, refreshing sparkling wine.  11% alc.

Palate: A zesty and refreshing sparkling wine that displays elegant, creamy texture and length with well-integrated acidity.

Aroma: Fresh cut white peach and red apple.

Cellaring: This wine is made to be enjoyed while it is fresh and vibrant.NOTE: Add the "Send as a Gift Product - $12" and transform
your shopping cart selection into a beautifully gift-wrapped package adorned with bows, complete with a personalised message
and card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $24.70

https://hvmarket.com.au/silver-series-chardonnay-pinot-noir/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Tempus+Two+Silver+Series+Chardonnay+Pinot+Noir+NV
https://hvmarket.com.au/silver-series-chardonnay-pinot-noir/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Tempus+Two+Silver+Series+Chardonnay+Pinot+Noir+NV


TEMPUS TWO BLANC DE BLANC SPARKLING WINE 200ML

The Tempus Mini Sparkling Blanc de Blanc 200ml is an ingenious blend of peaches, passionfruit, and green apple making this wine
the best fruity and zesty sparkling wine that you could ever have in a personal petite size. Bring the sweet summertime of your
dreams into life. Serve as an aperitif or alongside pasta, prawns, bbq, fruit or cheese plates for a tasty meal.

Learn more about this gift and the products in it.

Variations

Price

$6.50 

$18.40 

$42.20 

Price: $6.50 – $42.20

https://hvmarket.com.au/tempus-two-blanc-de-blancs-sparkling-wine/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Tempus+Two+Blanc+De+Blanc+Sparkling+Wine+200ml
https://hvmarket.com.au/tempus-two-blanc-de-blancs-sparkling-wine/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Tempus+Two+Blanc+De+Blanc+Sparkling+Wine+200ml


EMERI DE BORTOLI CHARDONNAY PINOT NOIR 200ML

A little bit frivolous and a whole lot of fun, the easy drinking Emeri sparkling is a delightful way to change the ordinary into the
unexpected.NOTE: Add the "Send as a Gift Product - $12" and transform your shopping cart selection into a beautifully gift-
wrapped package adorned with bows, complete with a personalised message and card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $4.87

https://hvmarket.com.au/emeri-de-bortoli-chardonnay-pinot-noir-200ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Emeri+De+Bortoli+Chardonnay+Pinot+Noir+200ml
https://hvmarket.com.au/emeri-de-bortoli-chardonnay-pinot-noir-200ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Emeri+De+Bortoli+Chardonnay+Pinot+Noir+200ml


DE BORTOLI PROSECCO 187ML

The King Valley is Australia’s natural home for Prosecco. De Bortoli and many of the grape growing families in the region,
originated from Northern Italy where the Prosecco grape is indigenous. Across the globe, Prosecco has taken the world by storm.
The style is gentle and easy, making these the ideal summer sparklers. Perfect on their own or mixed with an apéritif and soda
water for a lively and refreshing spritz.

 

 NOTE: Add the "Send as a Gift Product - $12" and transform your shopping cart selection into a beautifully gift-wrapped package
adorned with bows, complete with a personalised message and card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $6.50

https://hvmarket.com.au/de-bortoli-prosecco-187ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=De+Bortoli+Prosecco+187ml
https://hvmarket.com.au/de-bortoli-prosecco-187ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=De+Bortoli+Prosecco+187ml


DE BORTOLI LA BOHEME CUVEE ROSE 750ML

De Bortoli La Boheme Cuvee Rose

Colour: Very pale Rose colour

Bouquet: Cream and biscuit, hazelnuts, brioche, complex and lifted aromas.

Palate: Fine and textural on the palate. Lively with good weight and balance.

For more about this wine go to www.debortoli.com.auNOTE: Add the "Send as a Gift Product - $12" and transform your shopping
cart selection into a beautifully gift-wrapped package adorned with bows, complete with a personalised message and card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $27.70

https://hvmarket.com.au/de-bortoli-la-boheme-cuvee-rose/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=De+Bortoli+La+Boheme+Cuvee+Rose+750ml
https://hvmarket.com.au/de-bortoli-la-boheme-cuvee-rose/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=De+Bortoli+La+Boheme+Cuvee+Rose+750ml


DE BORTOLI ROSÉ ROSÉ 2021 750ML

Dry Rosé. This sublime King Valley Rosé has great character, harmony and complexity, making Rosé Rosé great for pairing with
food year round.

750ml

Alcohol: 13%

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $31.98

https://hvmarket.com.au/de-bortoli-de-bortoli-rose-rose-2021-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=De+Bortoli+Ros%C3%A9+Ros%C3%A9+2021+750ml
https://hvmarket.com.au/de-bortoli-de-bortoli-rose-rose-2021-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=De+Bortoli+Ros%C3%A9+Ros%C3%A9+2021+750ml


DE BORTOLI ROSÉ ROSÉ 187ML

A delicately structured wine with a textural dry finish.NOTE: Add the "Send as a Gift Product - $12" and transform your shopping
cart selection into a beautifully gift-wrapped package adorned with bows, complete with a personalised message and card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $6.50

https://hvmarket.com.au/de-bortoli-rose-rose-187ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=De+Bortoli+Ros%C3%A9+Ros%C3%A9+187ml
https://hvmarket.com.au/de-bortoli-rose-rose-187ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=De+Bortoli+Ros%C3%A9+Ros%C3%A9+187ml


AUDREY WILKINSON ROSE 2020

Made from Hunter Valley Shiraz, Merlot and Semillon, the fruit was top loaded into the press and immediately pressed off,
resulting in juice that had the right amount of pink colour.

Learn more about this gift and the products in it.

Variations

Price

$61.40 

$25.70 

$37.60 

Price: $25.70 – $61.40

https://hvmarket.com.au/audrey-wilkinson-rose/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Audrey+Wilkinson+Rose+2020
https://hvmarket.com.au/audrey-wilkinson-rose/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Audrey+Wilkinson+Rose+2020


AUDREY WILKINSON ROSE 2020

Made from Hunter Valley Shiraz, Merlot and Semillon, the fruit was top loaded into the press and immediately pressed off,
resulting in juice that had the right amount of pink colour.

Learn more about this gift and the products in it.

Variations

Price

https://hvmarket.com.au/audrey-wilkinson-rose-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Audrey+Wilkinson+Rose+2020
https://hvmarket.com.au/audrey-wilkinson-rose-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Audrey+Wilkinson+Rose+2020


AUDREY WILKINSON WINEMAKERS SELECTION MOSCATO 2021

 

Bouquet: Displays lifted aromas of ripe red cherries and strawberries with hints of floral notes.

Palate: Delicate flavours of fresh strawberry and raspberry fruits with a hint of spritz and crunchy acidity.

Served chilled as an appetizer or as a dessert wine.

Learn more about this gift and the products in it.

Variations

Price

$69.40 

$45.60 

$45.60 

Price: $45.60 – $69.40

https://hvmarket.com.au/audrey-wilkinson-winemakers-selection-moscato-2021/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Audrey+Wilkinson+Winemakers+Selection+Moscato+2021
https://hvmarket.com.au/audrey-wilkinson-winemakers-selection-moscato-2021/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Audrey+Wilkinson+Winemakers+Selection+Moscato+2021


DE BORTOLI EMERI PINK MOSCATO 750ML

The Emeri Pink Moscato from De Bortoli is a sweet, sparkling wine with a refreshing and fruity flavor. Made from 100% Moscato
grapes, this wine has a delicate pink color and a lively, bubbly texture. The aroma is filled with notes of fresh strawberries and rose
petals, making it a perfect choice for a romantic evening or a special celebration.
On the palate, the Emeri Pink Moscato is light and crisp, with flavors of ripe raspberries and juicy peaches. The sweetness is
balanced by a subtle acidity, resulting in a wine that is both enjoyable and easy to drink. The finish is clean and refreshing, leaving
you wanting more.

 

 

Learn more about this gift and the products in it.

Variations

Price

$23.90 

$34.70 

$49.70 

Price: $23.90 – $49.70

https://hvmarket.com.au/de-bortoli-emeri-pink-moscato-750ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=De+Bortoli+Emeri+Pink+Moscato+750ml
https://hvmarket.com.au/de-bortoli-emeri-pink-moscato-750ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=De+Bortoli+Emeri+Pink+Moscato+750ml


DE BORTOLI EMERI PINK MOSCATO 187ML

A little bit frivolous and a whole lot of fun, the easy drinking Emeri sparkling is a delightful way to change the ordinary into the
unexpected.

The fruit is picked and gently pressed and the juice allowed to settle naturally before being filtered. The wine is cold fermented to
retain fresh fruit characters.

Learn more about this gift and the products in it.

Variations

Price

$42.20 

$42.20 

$6.50 

$18.40 

$18.40 

Price: $6.50 – $42.20

https://hvmarket.com.au/emeri-pink-moscato-187ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=De+Bortoli+Emeri+Pink+Moscato+187ml
https://hvmarket.com.au/emeri-pink-moscato-187ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=De+Bortoli+Emeri+Pink+Moscato+187ml


DE BORTOLI EMERI PINK MOSCATO 200ML

A little bit frivolous and a whole lot of fun, the easy drinking Emeri sparkling is a delightful way to change the ordinary into the
unexpected.

The fruit is picked and gently pressed and the juice allowed to settle naturally before being filtered. The wine is cold fermented to
retain fresh fruit characters.NOTE: Add the "Send as a Gift Product - $12" and transform your shopping cart selection into a
beautifully gift-wrapped package adorned with bows, complete with a personalised message and card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $6.50

https://hvmarket.com.au/emeri-pink-moscato-187ml-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=De+Bortoli+Emeri+Pink+Moscato+200ml
https://hvmarket.com.au/emeri-pink-moscato-187ml-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=De+Bortoli+Emeri+Pink+Moscato+200ml


AUDREY WILKINSON VIN DE VIE

Audrey Wilkinsons Vin de Vie is made every year from their Muscat block, just in front of the Cellar door at the historic Audrey
Wilkinson Vineyard.

The grapes are hand harvested, crushed and pressed with the juice fortified with Brandy and SVR spirit. This is then cellared in old
French oak barrels for only a few years in order to maintain freshness. When bottled, it is a blend of various vintages to achieve the
ideal balance of flavour, complexity and freshness.

 

Enjoy now or cellar up to 10 years.

 

Colour: Brilliant salmon pink with red hues

Bouquet: An intensely lifted nose of fresh strawberries and cream.

Palate: The palate has sweet cherries and strawberries with a long, delicate flavour that finishes fresh and clean.

 

Learn more about this gift and the products in it.

Variations

Price

$92.70 

$57.00 

$68.90 

Price: $57.00 – $92.70

https://hvmarket.com.au/audrey-wilkinson-vin-de-vie/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Audrey+Wilkinson+Vin+De+Vie
https://hvmarket.com.au/audrey-wilkinson-vin-de-vie/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Audrey+Wilkinson+Vin+De+Vie




DE BORTOLI SHOW LIQUEUR MUSCAT 500ML

The luscious, tongue coating sweet Show Muscat is one of the best fortifieds on the planet. Roll this rich, dense, raisiny, rose petal-
scented number across your tongue. Better still, try it with a piece of blue cheese.

Learn more about this gift and the products in it.

Variations

Price

$26.00 

$37.70 

$61.70 

Price: $26.00 – $61.70

https://hvmarket.com.au/de-bortoli-show-liqueur-muscat-500ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=De+Bortoli+Show+Liqueur+Muscat+500ml
https://hvmarket.com.au/de-bortoli-show-liqueur-muscat-500ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=De+Bortoli+Show+Liqueur+Muscat+500ml


DE BORTOLI NOBLE ONE 2020 375ML

Darren De Bortoli created Noble One in 1982, to this day it is still one of the most awarded wines in history. More than three
decades after this pioneering Botrytis Semillon took the world by storm, internationally acclaimed Noble One remains the
benchmark of Australian ‘Botrytis’ dessert winemaking.
A wine that can be enjoyed just on its own or with a fabulous cheese and fruit platter. But also try with freshly shucked oysters or
Foie Gras.

375ml

Alcohol: 12.5%

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $35.95

https://hvmarket.com.au/de-bortoli-noble-one-2017/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=De+Bortoli+Noble+One+2020+375ml
https://hvmarket.com.au/de-bortoli-noble-one-2017/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=De+Bortoli+Noble+One+2020+375ml


BRIX SPICED RUM - 200ML

Infused with Native Australian Lemongrass & Bush Currants, roasted Aussie Macadamias, locally grown mangoes & grapefruit,
cinnamon & vanilla.

This delicious Spiced Rum balances bright citrus upfront, sweetness and full body with a lingering depth of spice on the palate.

Throw it in a Dark & Stormy with ginger beer and fresh lime, sip by the fireplace or savour it in your espresso martini.

40% Alcohol

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $33.00

https://hvmarket.com.au/brix-spiced-rum/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Brix+Spiced+Rum+-+200ml
https://hvmarket.com.au/brix-spiced-rum/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Brix+Spiced+Rum+-+200ml


BRIX BARREL AGED NEGRONI - 200ML

Now sip on one of our brand new signature cocktails in the comfort of your home.

A rich blend of Brix Spiced, bitter aperitif and sweet vermouth, aged 3 months in a 20LT oak barrel. Pour it over ice with a twist of
orange peel (or a wedge of fresh orange).

Satisfy all your senses while sipping on this perfect cocktail.

 NOTE: Add the "Send as a Gift Product - $12" and transform your shopping cart selection into a beautifully gift-wrapped package
adorned with bows, complete with a personalised message and card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $29.70

https://hvmarket.com.au/brix-barrel-aged-negroni-200ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Brix+Barrel+Aged+Negroni+-+200ml
https://hvmarket.com.au/brix-barrel-aged-negroni-200ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Brix+Barrel+Aged+Negroni+-+200ml


BRIX RUM OLD FASHIONED - 200ML

Now sip on one of our brand new signature cocktails in the comfort of your home.

A rich blend of Brix Gold, bitters & a splash of cane syrup. This is a perfectly balanced rum twist on a classic cocktail, made and
bottled by our Brix rum gurus. Pour it over ice with a twist of orange peel (or a wedge of fresh orange).

Satisfy all your senses while sipping on this perfect cocktail.

 NOTE: Add the "Send as a Gift Product - $12" and transform your shopping cart selection into a beautifully gift-wrapped package
adorned with bows, complete with a personalised message and card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $29.70

https://hvmarket.com.au/brix-rum-old-fashioned-200ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Brix+Rum+Old+Fashioned+-+200ml
https://hvmarket.com.au/brix-rum-old-fashioned-200ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Brix+Rum+Old+Fashioned+-+200ml


MINI WINE

Make Your Wine Selection MAKE YOUR WINE SELECTION

Learn more about this gift and the products in it.

Variations

Price

$6.50 

$6.50 

$6.50 

https://hvmarket.com.au/mini-wine/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Mini+Wine
https://hvmarket.com.au/mini-wine/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Mini+Wine


Price

$6.50 

$6.55 

$6.50 

Price: $6.50 – $6.55



TEMPUS TWO SILVER SERIES SHIRAZ 2019

The Silver Series imparts a level of style and sophistication to everyday drinking. Rich red berries, with hints of white pepper and
spice. Well-integrated soft tannins provide great length and finish. The majority of the wine is matured in stainless steel tanks with
a portion of the wine transferred onto French and American Oak, ensuring an easy-drinking yet textual wine style. Truly the best
Australian experience!NOTE: Add the "Send as a Gift Product - $12" and transform your shopping cart selection into a beautifully
gift-wrapped package adorned with bows, complete with a personalised message and card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $24.70

https://hvmarket.com.au/tempus-two-silver-series-shiraz-2019/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Tempus+Two+Silver+Series+Shiraz+2019
https://hvmarket.com.au/tempus-two-silver-series-shiraz-2019/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Tempus+Two+Silver+Series+Shiraz+2019


ADD-ON ALCOHOL (OPTIONAL)

Learn more about this gift and the products in it.

Variations

Price

$25.70 

$27.70 

$33.70 

$19.85 

$12.00 

$19.85 

$19.95 

$22.70 

$23.70 

$25.70 

$26.00 

$27.70 

$30.00 

$33.70 

https://hvmarket.com.au/add-on-alcohol-optional/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=ADD-ON+Alcohol+%28optional%29
https://hvmarket.com.au/add-on-alcohol-optional/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=ADD-ON+Alcohol+%28optional%29


Price

$35.95 

$39.70 

$44.70 

$79.00 

$85.00 

$97.70 

$25.70 

$147.00 

$86.00 

Price: $12.00 – $147.00



SEND AS A GIFT - RIBBONS & BOWS PLUS PERSONALISED CARD

"Create Your Own "Gourmet Gift! by Hunter Valley Hampers -

Transform your shopping cart selection into a beautifully gift-wrapped package adorned with bows,
complete with a personalised message inside a card featuring original artwork by a Hunter Valley artist.

Step 1: Browse our extensive selection of over 200 gourmet delicacies, adding your choices to the shopping cart.

Step 2: Add this 'Send as a Gift' item to your shopping cart.

Step 3: At checkout, personalize your gift with a heartfelt message for the recipient and provide their address.

Step 4: Sit back and relax! The expert team at Hunter Valley Hampers will skillfully craft your chosen items into a stunning gift,
adorned with ribbons and bows.

Experience the joy of giving with a uniquely tailored gourmet gift from Hunter Valley Hampers!"

https://hvmarket.com.au/send-as-a-gift-ribbons-bows-plus-personalised-card/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Send+as+a+Gift+-+Ribbons+%26amp%3B+Bows+plus+Personalised+Card
https://hvmarket.com.au/create-your-own/


PLEASE NOTE Read the extra information in the description below if you want to send to multiple recipients or you already have
a "Curated Gift" from Hunter Valley Hampers in your shopping cart

NOTE: Add the "Send as a Gift Product - $12" and transform your shopping
cart selection into a beautifully gift-wrapped package adorned with bows, complete with a personalised message and card

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $12.00

https://hvmarket.com.au/brand/hunter-valley-hampers/
https://hvmarket.com.au/send-as-a-gift-ribbons-bows-plus-personalised-card/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Send+as+a+Gift+-+Ribbons+%26amp%3B+Bows+plus+Personalised+Card


CHRISTMAS PUD. PLUS BLACK NOBLE FORTIFIED PAIR

Black Noble is an exquisite match to any Christmas Pudding but especially the date and toffee by Pudding Lane. De Bortoli Black
Noble is a fortified wine crafted from botrytised Semillon with a touch of brandy added to add some additional complexity,
showcasing exceptional aging in used noble one barriques to achieve its signature complexity. This luscious wine is known for its
rich flavors of raisins, dried dates, caramel, and citrus peel, aromas of raisin, espresso, Christmas pudding spices, and nutty rancio.
The palate features luscious layers of dried figs, treacle, coffee liqueur, and a touch of charred oak, perfectly balanced by the
natural acidity of Semillon. Its versatility makes it an ideal companion for desserts like pecan pie or dark chocolate.  with a velvety
texture and lingering finish. It has earned prestigious accolades, including "Best Fortified Worldwide" at the Hong Kong
International Wine Challenge in 2015 and a stunning 97 points from Halliday Wine Companion for its impeccable balance and
depth. This iconic Australian fortified wine is a must-have for connoisseurs seeking unparalleled quality and sophistication

Note you can add on the "Send as a Gift" product ($12) to transform this into a gift with personalised card, ribbons and bows.

Learn more about this gift and the products in it.

Variations

Price

$83.70 

$83.70 

$83.70 

Price: $83.70

https://hvmarket.com.au/de-bortoli-black-noble/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Christmas+Pud.+plus+Black+Noble+Fortified+Pair
https://hvmarket.com.au/de-bortoli-black-noble/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Christmas+Pud.+plus+Black+Noble+Fortified+Pair




DE BORTOLI BLACK NOBLE

De Bortoli Black Noble is a fortified wine crafted from botrytised Semillon with a touch of brandy added to add some additional
complexity, showcasing exceptional aging in used noble one barriques to achieve its signature complexity. This luscious wine is
known for its rich flavors of raisins, dried dates, caramel, and citrus peel, aromas of raisin, espresso, Christmas pudding spices, and
nutty rancio. The palate features luscious layers of dried figs, treacle, coffee liqueur, and a touch of charred oak, perfectly balanced
by the natural acidity of Semillon. Its versatility makes it an ideal companion for desserts like pecan pie or dark chocolate.  with a
velvety texture and lingering finish. It has earned prestigious accolades, including "Best Fortified Worldwide" at the Hong Kong
International Wine Challenge in 2015 and a stunning 97 points from Halliday Wine Companion for its impeccable balance and
depth. This iconic Australian fortified wine is a must-have for connoisseurs seeking unparalleled quality and sophistication. Note:
Black Noble is an exquisite match to any Christmas Pudding but especially the date and toffee by Pudding Lane.

Note you can add on the "Send as a Gift" product to transform this into a gift with personalised card, ribbons and bows.

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $44.95

https://hvmarket.com.au/de-bortoli-black-noble-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=De+Bortoli+Black+Noble
https://hvmarket.com.au/de-bortoli-black-noble-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=De+Bortoli+Black+Noble


CHRISTMAS PUD PLUS NOBLE ONE PAIR

The perfect pairing of an award winning Traditional Christmas Pudding Log and the Noble One - Created in 1982 by Darren De
Bortoli, to this day it is still one of the most awarded wines in history.

More than three decades after this pioneering Botrytis Semillon took the world by storm, internationally acclaimed Noble One
remains the benchmark of Australian ‘Botrytis’ dessert winemaking.
A wine that can be enjoyed just on its own or with a fabulous cheese and fruit platter. But also try with freshly shucked oysters or
Foie Gras.

375ml

Alcohol: 12.5%

Note add the "Send as a gift" product to your cart to transform this duo to a gift with a personalised card, ribbons and bows...

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $74.70

https://hvmarket.com.au/christmas-pud-plus-noble-one-pair/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Christmas+Pud+Plus+Noble+One+Pair
https://hvmarket.com.au/christmas-pud-plus-noble-one-pair/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Christmas+Pud+Plus+Noble+One+Pair


LIMONCELLO SPRITZ

Refreshingly light and easy drinking, De Bortoli Limoncello Spritz is bubbly with an explosion of lemons and plenty of citrus charm.
A delicious sparkling fizz to be enjoyed whenever you feel like it, with or without food.

Our suggestion is to serve it over ice in a cocktail glass and garnish with a fresh lemon wheel and mint sprig.

Learn more about this gift and the products in it.

Variations

Price

$24.70 

$38.70 

Price: $24.70 – $38.70

https://hvmarket.com.au/limoncello-spritz/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Limoncello+Spritz
https://hvmarket.com.au/limoncello-spritz/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Limoncello+Spritz


BRIX SPICED RUM - 700ML

Infused with Native Australian Lemongrass & Bush Currants, roasted Aussie Macadamias, locally grown mangoes & grapefruit,
cinnamon & vanilla.

This delicious Spiced Rum balances bright citrus upfront, sweetness and full body with a lingering depth of spice on the palate.

Throw it in a Dark & Stormy with ginger beer and fresh lime, sip by the fireplace or savour it in your espresso martini.

40% Alcohol

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $80.00

https://hvmarket.com.au/brix-spiced-rum-700ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Brix+Spiced+Rum+-+700ml
https://hvmarket.com.au/brix-spiced-rum-700ml/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Brix+Spiced+Rum+-+700ml


AUDREY WILKINSON CHARDONNAY 2024

The grapes for this wine were sourced from our local growers as well as the historic Audrey Wilkinson vineyard. The grapes were
harvested in January and immediately whole bunch pressed, cold settled and 30% of the blend racked to French oak barriques and
puncheons and the other portion to tank for fermentation. No secondary malolactic fermentation took place in order to retain
fruit freshness. The wine was matured for a 8 months with the barrels stirred fortnightly to enhance texture. The wine was racked
and lightly fined with skim milk, filtered and bottled.

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $28.50

https://hvmarket.com.au/audrey-wilkinson-chardonnay-2024/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Audrey+Wilkinson+Chardonnay+2024
https://hvmarket.com.au/audrey-wilkinson-chardonnay-2024/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Audrey+Wilkinson+Chardonnay+2024


AUDREY WILKINSON SHIRAZ 2023

This wine has been produced from Shiraz grapes picked in late February from our Audrey Wilkinson Vineyard along with local
growers in Pokolbin. The grapes were crushed and cold soaked for 3 days, then fermented in 7 tonne fermenters for 10 days with
pumping over twice a day. The wine was pressed and put to French oak barriques and puncheons to undergo maturation for 10
months. The wine was then carefully blended, sterile filtered and bottled under screwcap.

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $28.50

https://hvmarket.com.au/audrey-wilkinson-shiraz-2023/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Audrey+Wilkinson+Shiraz+2023
https://hvmarket.com.au/audrey-wilkinson-shiraz-2023/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Audrey+Wilkinson+Shiraz+2023


SILVER SERIES TEMPUS TWIN WINE BOX

The Tempus Two Silver Series Imparts a level of style and sophistication to everyday drinking.

TEMPUS TWO PINOT GRIS 2020

Sourced from select vineyards within South Eastern Australia, this modern and contemporary wine is fresh and vibrant. The
grapes are harvested at night to retain optimum ripeness. The fruit is then pressed  immediately, clarified and fermented, ensuring
the pure aromas and flavours of this grape variety remain.  This Pinot Gris has been crafted for immediate drinking.  Whilst
enjoyable on its own, it is particularly well suited to a variety of dishes from grilled seafood to a roasted chicken.  Alc 12%.

Aroma:  Lifted floral and pear aromas
Palate:  Ripe pear flavours with a smooth lingering finish

TEMPUS TWO SILVER SERIES CABERNET SAUVIGNON 2019

The Tempus Two Silver Series Cabernet Sauvignon is a medium to full bodied wine with generous length and a persistent, smooth
finish.  Alc 13%  Fusing quality grapes with contemporary winemaking, wines with distinct, varietal character. The fruit was
crushed and de-stemmed to varying sizes and styles where the fruit was fermented on oak at cooler temperatures which allows
the fruit flavours to be nurtured and enables retention of varietal characteristics. Post fermentation most of the wine is matured in
stainless steel tanks and the remaining is transferred onto French and American oak.

Aroma: Intense aromas of dark fruits followed by hints of mocha spice.
Palate: Blackberry and plum fruit flavours dominate upfront lead by notes of cinnamon and clove. The acid is balanced, and tannins
are evident, but are ripe and smooth.

Learn more about this gift and the products in it.
Price: $75.00

https://hvmarket.com.au/silver-series-tempus-twin-wine-box/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Silver+Series+Tempus+Twin+Wine+Box
https://hvmarket.com.au/silver-series-tempus-twin-wine-box/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Silver+Series+Tempus+Twin+Wine+Box


SPARKLING WINE & CHOCOLATE PAIRING

On a hot summer's day there is nothing like a crisp Prosecco, matching it with a specially designed wine matching white chocolate
just makes the experience even better. Follow this with the moreish De Bortoli Moscato and a delicate hand-crafted caramel
chocolate and you have a sublime tasting experience.

Cuvee Bianco
Cuvee Blanc De Caramel
Prosecco Piccolo
Emeri Pink 187

This gift has Puddings and Alcohol as optional paid extras,

please select as add-ons from the range below if you wish to include them in your gift.

** Image may vary slightly to the products listed and may include Wine and puddings which are paid add-ons.

 

Learn more about this gift and the products in it.
Price: From: $49.00

https://hvmarket.com.au/sparkling-wine-chocolate-pairing-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Sparkling+Wine+%26+Chocolate+Pairing
https://hvmarket.com.au/sparkling-wine-chocolate-pairing-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Sparkling+Wine+%26+Chocolate+Pairing


RED WINE & CHOCOLATE PAIRING

The perfect mini-tasting gift for a red wine and chocolate lover, with  65% and 75% stoneground small-batch traditionally made
dark chocolate bars specifically designed to match with red wines.

2 x Cuvee Amphora
2 x Windy Peak Shiraz Piccolos

This gift has Puddings and Alcohol as optional paid extras,

please select as add-ons from the range below if you wish to include them in your gift.

** Image may vary slightly to the products listed and may include Wine and puddings which are paid add-ons.

 

 

Learn more about this gift and the products in it.
Price: From: $49.00

https://hvmarket.com.au/red-wine-chocolate-pairing-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Red+Wine+%26+Chocolate+Pairing
https://hvmarket.com.au/red-wine-chocolate-pairing-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Red+Wine+%26+Chocolate+Pairing


SUPER PAIRING PACK

Create your own personalized tasting experience with the "Super Pairing Pack". This versatile collection allows you to explore
different flavor combinations and discover your favorite pairings, offering endless possibilities for culinary adventure.

This Gift includes:

Cuvee Bianco White Chocolate
Cuvee Blanc Caramel Chocolate
Cuvee Soleo Milk Chocolate
6x De Bortoli 187ml:

Procescco
Shiraz
Moscato
Chardonnay
Rose
Chardonnay Pinot Noir

This gift includes six bottles of alcohol, you may add on a gourmet Pudding Lane Christmas Pudding or more alcohol as an optional
paid extra,

please select as add-ons from the range below if you wish to include them in your gift.

Learn more about this gift and the products in it.
Price: From: $138.70

https://hvmarket.com.au/super-pairing-pack/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Super+Pairing+Pack
https://hvmarket.com.au/super-pairing-pack/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Alcohol&utm_term=Super+Pairing+Pack




   

INDEX OF GOURMET GOODIES IN YOUR SELECTION

"
"Dad" Mug  35
"Dad's Beer" Glass Mug.  32
"No 1. Dad" Mug  34

#
#1 Dad Mug  33

A
ADD-ON Alcohol (optional)  88
Ambrosian Dry Gin Bauble 50ml  25
Ananas Gin Bauble 50ml  24
Audrey Wilkinson 'The Lake' Shiraz 2021  41
Audrey Wilkinson Chardonnay 2024  98
Audrey Wilkinson Rose 2020  72, 73
Audrey Wilkinson Semillon Sauvignon Blanc 2023  55
Audrey Wilkinson Shiraz 2022  42
Audrey Wilkinson Shiraz 2023  99
Audrey Wilkinson Vin De Vie  78
Audrey Wilkinson Winemakers Selection Moscato 2021  74
Audrey Wilkinson Winemakers Selection Semillon 2019  58



Audrey Wilkinson Winemakers Selection Shiraz 2018  48

B
Barrel Strength Gin Bauble 50ml  23
Belvoir Farm Elderflower Cordial 500ml  38
Black Betty Coffee  3
Brix Barrel Aged Negroni - 200ml  83
Brix Cinnamon Syrup  12
Brix Coffee & Vanilla Bean Syrup  13
Brix Gold Rum - 200ml  15
Brix Rum Manhattan - 200ml  11
Brix Rum Old Fashioned - 200ml  84
Brix Spiced Rum - 200ml  82
Brix Spiced Rum - 700ml  97
Brix White Rum - 200ml  14

C
Christmas Pud Plus Noble One Pair  95
Christmas Pud. plus Black Noble Fortified Pair  92
Copperwave Distilled Gin  18
Cuvee Amphora 65% Dark Chocolate 70g  20
Cuvee Bianco 35% White Chocolate 70g  22
Cuvee Blanc de Caramel 42% Caramelised Chocolate (with Sea Salt)  19
Cuvee Soleo 42% Milk Chocolate 70g  21

D
DB Winemaker Selection Chardonnay 2021 187ml  56
De Bortoli Black Noble  94
De Bortoli Chill Bill  40
De Bortoli Emeri Pink Moscato 187ml  76
De Bortoli Emeri Pink Moscato 200ml  77
De Bortoli Emeri Pink Moscato 750ml  75
De Bortoli King Valley Prosecco 750ml  64
De Bortoli La Boheme Cuvee Rose 750ml  69
De Bortoli Noble One 2020 375ml  81
De Bortoli Prosecco 187ml  68
De Bortoli Rosé Rosé 187ml  71
De Bortoli Rosé Rosé 2021 750ml  70
De Bortoli Show Liqueur Muscat 500ml  80
De Bortoli Windy Peak Shiraz 187ml  49
Dom Perignon -2004  59

E
Emeri De Bortoli Chardonnay Pinot Noir 200ml  67

G
Gartelmann Verjuice  37
Ginger Beer Alcohol Free Cordial  1
Go Anywhere Beer/Cider Glass (Set of 2)  29
Go Anywhere Red Wine Glass (Set of 2)  30
Go Anywhere White Wine Glass (Set of 2)  31



H
Hunter Distillery Butterscotch Schnapps  7
Hunter Distillery Chilli Vodka 500ml  8
Hunter Distillery Lychee Liqueur 200ml  6
Hunter Distillery Mango Liqueur 250ml  16
Hunter Distillery Mystery Gin  4
Hunter Distillery Urszula Honey Vodka  5

J
JUUL Australian Champagne - Holydene 750ml  62

L
Limoncello Spritz  96

M
Macedon Dry Gin Bauble 50ml  26
McGuigan The Shortlist Riesling 2018  52
McGuigan The Shortlist Riesling 2019  50
Mini Wine  85
Moët & Chandon French Champagne  60
Mystery Gin Hamper  9

N
NEIPA 375ml  27

P
Pale Ale 375ml  28
Passionfruit Liqueur  17

R
Red Wine & Chocolate Pairing  102

S
Send as a Gift - Ribbons & Bows plus Personalised Card  90
Silver Series Tempus Twin Wine Box  100
Sparkling Wine & Chocolate Pairing  101
Super Pairing Pack  103

T
Tempus Two Blanc De Blanc Sparkling Wine 200ml  66
Tempus Two Merlot 2020  46
Tempus Two Shiraz 2018  44
Tempus Two Silver Series Cabernet Sauvignon 2022  47
Tempus Two Silver Series Chardonnay Pinot Noir NV  65
Tempus Two Silver Series Pinot Gris 2022  53
Tempus Two Silver Series Shiraz 2019  87
Tropical Cordial  10
Tyrrell’s Wines Sparkling Chardonnay Pinot Noir 750ml  63

V
Veuve Clicquot Champagne  61



W
White Wine & Chocolate Pairing  36
Windy Peak Sauvignon Blanc Semillon 187ml  57


